

一天30余台 “奥洛克”妇科手术遇“井喷”

“从早上九点不到,就陆续排满了各种手术,卵巢囊肿的,子宫肌瘤的,一天下来,大大小小的手术有好几十台,奥洛克手术占了很大的比例……”

”

自奥洛克在我省妇科微创基地落户以来,通过各种途径,咨询、预约手术的患者络绎不绝。笔者看到,虽然已是傍晚6点,但门诊来来往往的患者仍然很多,手术室的

医生告诉笔者,后面还有五六台手术。“前天预约的手术,下班赶过来做的,还好专家都安排好了,今天做了,明天还不耽误上班。”笔者了解到,伤害小、时间短、恢复快的巨大优势,吸引了众多患者,像这种手术井喷的情况很常见,最忙的一天,手术室的医生做手术做到晚上8点多,奥洛克手术就达30余台。

来自亳州的李仙凤,三年前在医院查出患有子宫肌瘤,由于家庭、经济等多方面的原因,一直迟迟未采取手术治疗,来安徽妇科微创基地就诊时,病情的延误已使肌瘤长到了8×5cm。经过

细致的检查后,专家给出了奥洛克超导多弹头的微创治疗方案,短短的53分钟,手术取得圆满成功,稍事休息的她,得知很快就能回家时,显得无比惊讶,“神了,真是神了,不痛不痒的就把病治好了。”而当地医院给出的最好治疗方案,也需要住院5天。

“不需请假住院、不担心术后疼痛和疤痕,这种快捷手术的井喷也就显得理所当然了。”微创基地的专家介绍,“此外,无假日、无午休的无间隙门诊服务,也给忙于工作的患者带来了方便,带动了手术量。”

宫颈糜烂久拖不治 报告单吓坏湘妹子



孟佳是个标准的湘妹子,长相甜美,性格活泼,28岁时随男友来到合肥,眨眼间,已是一个5岁孩子的母亲了,性格依旧要强,通过和老公的辛苦打拼,在合肥买了一套二手房,还时不时的给年迈的父母寄点生活费,日子虽然过得清苦,却也其乐融融。

最近几个月,孟佳感觉身体出了什么问题,明显和以前不一样,白带增多,粘稠,甚至和丈夫同房的时候还有血丝,而孟佳苦于房贷的压力,要把每一分钱都花在刀刃上,一直未去医院。反复几次,丈夫明显有疏远之意,爱笑的孟佳终日眉头紧锁。

病单一出 吓坏湘妹子

一起工作的好友看到孟佳这个样子,清楚情况后,建议她尽快去医院做个检查。安徽省妇科微创基地的俞医生接诊后,发现她的宫颈糜烂程度不轻,手诊时即可发现异常。果然,报告单显示:宫颈原位癌!一听到“癌”这个字,一向乐观的孟佳也被吓得不敢。医生劝她先别着急,“并就原位癌做了详细解说:原位癌并不可怕,幸好发现的早,通过奥洛克宫颈修复系统就可以治疗,而且不用住院,也不影响工作。作为最前沿妇科微创技术的代表,奥洛克系统不仅对宫颈中重度糜烂的治疗立竿见影,对CIN3级(宫颈原位癌)的治疗效果也很理

想。它在治疗时,改变了传统治疗时操作手法不均匀,治疗深浅不一,反复发作,迁延难愈的弊端,并能促进组织重建,改善微循环,使宫颈恢复如初,不损伤正常组织,阻断病变同时保障孕育,是现阶段治疗宫颈疾病及癌前病变的首选方法。”

听了医生的介绍,孟佳当即要求进行“奥洛克”手术,手术进行的非常顺利,第二天即在医生的指导下正常上班。术后复查,孟佳的宫颈恢复的非常好,医生开玩笑的说,想生个二胎都没问题,因为奥洛克宫颈修复术保证了宫颈口的弹性,杜绝了生孩子时大出血的可能。所以,奥洛克宫颈修复系统治疗宫颈疾病,同时受到许多未育女性的格外青睐。

妇科专家提示

谁需要做奥洛克宫颈修复手术?

- (1)、中重度宫颈糜烂,有症状的宫颈外翻者。(2)、诊断为CINII~III级(癌前病变)患者,有条件随访者。(3)、持续CINI级患者,或CINI级随访不便者。(4)、阴道镜未见鳞柱交界。(5)、细胞学阴道镜和活检结果不同者。(6)、多发宫颈息肉患者。(7)、阴道镜无法看到病变的边界,阴道镜无法直接活检者。(8)、CINI级合并HPV感染患者。(9)、怀疑宫颈非典型增生,怀疑宫颈早期浸润,需进一步组织学确诊者。

本来1个小肌瘤,喝了3年中药,花费一万多,检查结果却是——

3年苦药汤 喝出3个大肌瘤



“我原来只有1个小肌瘤,还不到1厘米,遇到了一个“老中医”说喝中药能彻底治愈,而且不用手术,我就相信了。没想到,喝了3年的苦药汤子,花了一万多块钱,不但没治好,反而长到了3个瘤子……”日前,在安徽妇科微创基地,谢女士看着自己的检查报告欲哭无泪。

花了万元买“罪”受

3年前,36岁的谢女士,在妇科中被查出患有子宫肌瘤,直径还不到1厘米。不过,谢女士平日里就很注重身体保养,这回检查自然引起了她足够的重视,到家后她就开始细细研究怎么治疗这个毛病。

“中药治疗的副作用少,对身体伤害小,而且不少中药都有补的作用。对,就找中医治了。”经过再三“权衡”,谢女士不顾丈夫的劝阻,找到了一位民间传说很灵的“老中医”,开始了中药治疗子宫肌瘤的历程。在长达3年的时间里,她花费了一万多元的医药费,多次购买中药材回家熬汤喝。

谢女士说,家里天天一股子中药味儿,自己身上更是散发难闻的药味儿,天天喝着那些苦药汤,就盼望这病能早点治好。3年过去了,因为一直信任那个“老中医”,就没去医院做检查,身体状况都还好。

◆检查结果太“惊人”

近日,谢女士计划着要停药了,就抽空在丈夫的陪同下,到医院进行检查。结果发现,她肚子上的肌瘤数量已经达到了3个,最大的已经将近4厘米,最小的也有2厘米。得知这个检查结果,谢女

士感到异常震惊:“怎么会这样?”于是,出现了本文开头的一幕。

“我该怎么办?”冷静下来的谢女士,不得不接受这个现实。陪同她来的丈夫也很担忧,要如何才能治好这“养”大的毛病呢?

1小时彻底解除困扰

经过仔细诊断,微创基地专家王永珍主任,建议谢女士选择奥洛克超导多弹头进行微创治疗。该系统具有精确定位,可视微创的特点,集数字智能电子学、光学、影像学于一体,能高清晰精微捕捉和显示子宫内的任何部位,并对病变病灶精确定位及自动调节适应于病灶的弹头。多角度、多方位地锁定病灶进行聚

焦治疗,是专为治疗子宫肌瘤而单独设计的。

“就选奥洛克了!”丈夫为谢女士做了决定。在丈夫关切的目光中,谢女士踏进了手术室。不到1小时,手术就完成了。术后,谢女士没有感觉到任何不适症状。几个月后复查,通过B超的精确定位影像,可以确定,谢女士的子宫肌瘤已彻底治愈了。

王主任提醒,患有子宫肌瘤应当及时治疗,不及时治疗,有些患者可能出现月经过多;严重者会出现贫血、尿频、盆腔积液等症状,严重影响身体健康,甚至导致不孕或癌变。喝药只能控制一时的病情,不是最佳的治疗方法,应该尽早到正规医院进行彻底治疗。

专家介绍

王永珍:安徽省妇科微创基地特聘专家,万例人工流产无事故专家。从事妇产科专业30余年,尤其擅长奥洛克超导多弹头系统治疗子宫肌瘤、奥洛克宫颈修复系统治疗宫颈疾病、奥洛克导航微电极治疗卵巢囊肿,在宫腹腔镜手术,经腹广泛性全子宫切除+盆腔淋巴结清扫术、阴式手术方面造诣颇深。

门诊时间:每周三上午 周四下午
专家热线:0551-2163230 5138038(无假日 无午休)
地址:合肥市长江西路424号105医院门诊四楼

安徽省妇科微创基地前沿技术链接

- 奥洛克宫颈修复系统 —— 修复糜烂 阻断恶变 保障孕育
- 奥洛克超导多弹头系统 —— 超导引导 祛除肌瘤 保全子宫
- 奥洛克导航微电极系统 —— 清除病灶 消除囊肿 保全卵巢
- 奥洛克超微腹腔镜系统 —— 精确诊断 有效治疗 微创无痛

4006420120 免费预约

周末门诊 —— 为全力打造365日无休门诊,安徽妇科微创基地特安排知名医生长期坐诊。网络预约:www.aahkwc.com。

